PYHKLMA — 3TO 3aBUCUMOCTb O4HOM
nepeMeHHON BENIMYNHBI OT OPYrou,

OYHKLUMS

OyeHb YacTo paccMmaTpuBaeTCcs 3aBUCUMOCTb OOHOW BENTMYUHBI OT OAHOW UK
HECKONbKNX APpYrmx BenuuuH . Hanpumep nnoluanb kBagpaTa 3aBUCUT OT ANUHBI
ero CTOPOHbI, a Macca Tena 3aBUCUT OT ero o6bémMa 1 NITOTHOCTU MaTepuana.
3aBUCMMOCTb MOXHO YCTAHOBUTbL PasfiMyHbIMI Cocobamm: ¢ NOMOLLbIO
dopmyn, ¢ noMoLbo rpaduka, ¢ NOMOLLLIO Tabnuubl.
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BbIMMCNEHUNE 3HAYEHNN dYHKL MW NO
OOPMYIJIE

Haunbonee pacnpocTpaHEHHBLIM cnocoboMm aBndaeTca 3agaHne yHKUUm
C nNomoLLbo dopmyrnbl. PopmMyna No3BonseT 4ns f1oboro 3Ha4yeHus
aprymMeHTa, HaxoguTb 3Ha4YeHne PyHKLMN NYTEM BbIYNCNEHUN.

[TycTb pyHKUMSA 3agaHa dopmyrion y=3x*+1. OTa popmyra o3Ha4vaer,
YTO 151 BbIYMUCIIEHUSA BENUYNHBLI Y HEOOXOAMMO BO3BECTM BO BTOPYIO
CTEerneHb 3Ha4YEHUE X, MOTOM YMHOXWUTb Ha 3 U CITIOXNTb C eAVHULIEN.

[ToaTtomy y(-2)=13, y(0) =1, y(3)=28 n 1.4.

Pe3ynbraThl BblUUCIIEHUI YOOOHO 3anucaTeb B BUAe Tabnuubl, TOMeCTUB
B BEPXHEWN CTPOKEe 3Ha4YeHUA aprymMeHTa, a B HXXHEW COOTBETCTBYHOLLME
3Ha4YeHUda PYHKLUN:



[ PAOVK OYHKLUNA

B Tabnuue ykasaHbl HEKOTOPbIE 3HAYEHUA apryMeHTa 1 COOTBETCTBYIOLLME
UM 3HaYeHUA PyHKUNK. Kaxayo U3 HangeHHbIX nap 3Ha4eHUm X n'y
n300pasnm B KOOPANHATHOM NITOCKOCTN, cHUTast 3Ha4eHme X abcumccon, a
COOTBETCTBYHOLLEE 3Ha4YeHne opanHaTton. Ml Mmoxkem BblbpaTb eLle

ANALITIa Nan 2uauauiia (v

[ padpmKoM PYHKLNN
Ha3blBaeTCA
MHOX>XECTBO BCEX TOYEK
KOopAUHaATHOW
NNOCKOCTU, abcumcenl
KOTOPbIX paBHbI
3HA4YEHUAM aprymeHTa,
a opAvHaTbl —
COOTBETCTBYIOLLNM

* 3Ha4YeHNaM PyHKUUN.




[TpamMaa nponopunoHanbHOCTbL U €€ rpadouk

[MpsmMoun nponopuUNOHaribHOCTbLIO Ha3blBaeTCA (PYHKLUA, KOTOPYHO MOXXHO 3adaTb
doopmyrnou Bmaa y= kx, rage x — HesaBucumasa nepeMeHHasi, a k — He paBHOE HYIO YAUCIIO.
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[padouk npamon
nponopLmoHanbHOCT
N NpeacTaBnseT

< cobou npsimyto,
NPOXOASLLYIO Yepes
Hayasno KoopauHar.
Ha pucyHke
npencraBneH
rpadouk yHKL MK
y=x, k=1




IlnHenHaa dyHKUMA 1 ee rpadumk

JTnHenHon pyHKUMeN HasbiBaeTCcA PYHKLNSA, KOTOPYHO MOXHO 3a4aTb
doopmynon Buaa y=kx+b, rae x — He3aBMcnumaga nepemMeHHas, k b —
HeKoTopble Yucna.

[TpsaAmas nponopunoHarbHOCTb ABAAETCSA YaCTHbIM
criydaem nIMHENHOWN PYyHKLUUK

Npachmkom nuHenHomn
dyHKUUU ABNsieTCA
npsAMas nMMHUA.
[TosTomy ans
NOCTPOEeHUs rpaduka
OOCTaTOYHO HAUTH
nobble ABe TOUYKW,
npuHaanexawue
rpapuky, 1 npoBecTU

Yyepes HUX NPAMYIO.




3agaHne PyHKLUUN HECKONBKNMU
doopmynamu

[MocTpoum rpadomk pyHKLUM
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npun x>0 N x=0, TO |x|=x 3Ha4uT,
y=x+0,5x=1,5x
0,5x, ecnn x <0

A N W AR OO NP

T

¥={ EEREREa

T & B3 2
1,5x ecnu x >0 unu x=0 e
[TocTponm rpadomk

Ub bk b L




OYHKUUM y=X* N Y=X> N NX rpadonKm

3aBUCUMOCTb MoLaamn KBagpaTa OT ero CTOPOHbI U HEKOTOpbIe apyrue
BENUYMHBLI B NPUpoae ONUCbIBAOTCSA KBagpaTHOM OyHKUMEN y=X>.
PaccmoTpum Tabnuuy 3Ha4eHU Takon PyHKLUM U HA OCHOBaHUN €€
NOCTPOUM rpadonk PyHKUUN:
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